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ΤΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΚΑΙ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΜΝΗΜΗΣ ΜΕΣΩ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ, TABLETS ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

Το ευρωπαϊκό έργο BooM - Box of our Memories – που
χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα Erasmus+, ολοκληρώθηκε και
παρουσίασε τα αποτελέσματά του στην Ενημερωτική εκδήλωση που
πραγματοποιήθηκε στις 25/ 05/ 2023 στην Αθήνα

Το ευρωπαϊκό έργο Box of our Memories (BooM) ξεκίνησε το 2020 και περιελάμβανε μια
κοινοπραξία οργανώσεων από την Ιταλία, την Αγγλία, τη Σουηδία, την Αυστρία, την Πολωνία, την
Ελλάδα και την Κροατία. Το έργο "Box of our Memories" που στα ελληνικά μπορεί να αποδοθεί ως
"Το κουτί των αναμνήσεών μας", οδήγησε στην ανάπτυξη μιας δωρεάν εφαρμογής για υπολογιστές,
tablets και κινητά που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από οικογενειακούς φροντιστές και επαγγελματίες
φροντιστές ατόμων με άνοια και διαταραχές μνήμης για τη δημιουργία ψηφιακών κουτιών
αναμνήσεων των ασθενών, και τη διεξαγωγή συνεδριών θεραπείας αναμνήσεων στο σπίτι. Η
θεραπεία αναμνήσεων είναι μια μορφή μη φαρμακολογικής θεραπείας για άτομα με άνοια και
διαταραχές μνήμης, η οποία συνίσταται στην τόνωση ουσιαστικών αναμνήσεων από το παρελθόν
του ατόμου μέσω της παρουσίασης φωτογραφιών, ταινιών, τραγουδιών, τόπων, αντικειμένων και
εγγράφων. Το υλικό αυτό μπορεί να ανακτηθεί από παλιά συρτάρια στο σπίτι του ασθενούς ή από
μουσεία, αρχεία και βιβλιοθήκες και να συγκεντρωθεί σε ψηφιακά κουτιά μνήμης, επιτρέποντας
στο άτομο με άνοια και στα μέλη της οικογένειάς του να ξαναζήσουν συναισθηματικά σημαντικές
στιγμές. Στα πλαίσια του έργου η κοινοπραξία αυτή ανέπτυξε επίσης ένα εγχειρίδιο, ένα μάθημα
και μια εργαλειοθήκη για την υποστήριξη της χρήσης αυτής της εφαρμογής. Το υλικό αυτό
διατίθεται δωρεάν στον δικτυακό τόπο του έργου www.boxofourmemories.eu και παρουσιάστηκε
μαζί με τα αποτελέσματα του έργου λεπτομερώς στην ενημερωτική εκδήλωση που
πραγματοποιήθηκε στις 25/05/2023 στην Αθήνα Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από την
οργάνωση Symplexis που συμμετέχει από την Ελλάδα στην κοινοπραξία του έργου Box of our
Memories που χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα Erasmus+.

- Για να μάθετε περισσότερα για το πρόγραμμα BooM και να συμμετάσχετε στις δραστηριότητες,
ακολουθήστε τον σύνδεσμο www.boxofourmemories.eu.

- Το BooM συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο της συμφωνίας
επιχορήγησης: Erasmus + GA: 2020-1-PL01-KA204-081598
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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